

調查局辦理獲案毒品證物公開銷燬

【本刊訊】法務部調查局於6日邀請法務部部長羅瑩雪親臨臺北市木柵垃圾焚化廠主持「103年度獲案毒品證物公開銷燬」儀式，為103年全國反毒會議主題「健康心生活、無毒一身輕」揭開序幕。

本年度銷燬各類毒品證物共計5,618件，重量151公斤225.4公克。為使銷燬作業嚴謹有序並昭公信，調查局於4月9日邀請監察委員余騰芳、立法委員呂學樟及行政院、國安局、環保署、衛生署、海巡署、法務部、財政部、國防部、高等法院檢察署、消

費者文教基金會、毒藥物防治發展基金會等機關與民間團體成員，召開「獲案毒品處理流程監督會」第15次會議，並於4月17日在臺灣高等法院檢察署檢察官錢漢良監督下，由消費者文教基金會副董事陸長雲、毒藥物防治發展基金會執行長鄧昭芳執行清點，毒品證物經確認無誤後予以封緘，並逐箱簽證。

羅部長致詞說明103年度全國反毒會議主題「健康

心生活，無毒一身輕」之意涵，同時呼籲，反毒不僅是緝毒人員的責任，全民應凝聚共識、齊心協力，才能朝向無毒家園的目標邁進。



法務部與法鼓山合辦心幸福音樂會

【本刊訊】法鼓山人文社會基金會與法務部合作辦理「生命教育暨技藝扎根實施計畫——心六倫運動」，日前在桃園少年輔育院大禮堂舉行「心幸福音樂會」。由國內知名歌手齊豫擔綱演唱，並邀請年輕學子中原大學嘻哈研究社的社員們一同演出。除了中、英文以及宗教歌曲之外，齊豫也演唱她膾炙人口的成名曲「橄

欖樹」等，以其婉轉動人又富爆發力的歌聲，引發在場四百多位收容同學的共鳴，使心六倫的內涵深植他們的心中，從心改變，進而改變態度與行為。

法務部保護司專門委員黎翠蓮致詞表示，法鼓山人文社會基金會透過演講及音樂會形式，深耕收容人的生命教育，每次辦理的活動都充滿幸福的

感受，向收容人傳遞社會滿滿的關心。矯正署副署長劉梅仙除肯定法鼓山致力社會公益的用心外，也希望在場收容同學可以用心聆聽天籟的美聲，進入心靈淨化的殿堂，並在未來以其青春活力的雙手打造屬於自己的人生。

法鼓山人文社會基金會秘書長李伸一則以三個『千萬』鼓勵同學，希望桃園少年輔育院的同學以『千萬懺悔之心在此學習成長』，並以『千萬感恩之心回饋社會的包容與關懷』，最後以『千萬叮嚀自己不可重蹈覆轍』，呼籲同學出去之後「不要再回來了」。

更生人創業商品首度參展臺北國際素食博覽會

【本刊訊】佛光山「人間福報」從2005年開始舉辦「第一屆臺北國際素食暨有機產品博覽會」，推廣素食文化和有機農業，每年都吸引超過十萬人以上的人潮參觀，是國內最具健康、有機、環保特色的專業展覽，也

是素食業者必要參加的專業展，今年已邁入第十年，從5月9日至12日於臺北世貿中心一館舉辦，今年更首度邀請7位更生業主提供優質的商品參加展售，並設立公益市集區，除了邀請更生業主參與展售外，另有莫拉克災區原住民及在地小農產品同時參展，行銷自己的商品，更突顯活動一貫以來的公益關懷特色。

法務部保護司司長朱兆民應邀代表出席9日的開幕典禮。朱司長除致贈紀念品表達對佛光山慈悲基金會協助行銷更生人商品之謝意外，並感性地呼籲社會各界接納、關懷更生朋友，提供更多的就業機會，讓更生朋友均能自立成為社會生產力的一員。

